西九州テクノコンソーシアムWebサイト　個別管理について
西九州テクノコンソーシアムのサイト（http://www.ntc.gr.jp/）の会員企業紹介を、会員の方々からも更新できるようになりました。
（ＮＴＣ事務局からも修正等可能です）
《更新の仕方》
会員企業紹介（http://www.ntc.gr.jp/company.html）画面右下の「内容の編集」を押すと、会員企業選択（http://www.ntc.gr.jp/companyselect.html）に移動します。
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貴社・貴団体の詳細ページを開き、右下の枠内に貴社・貴団体のパスワードをご入力ください。
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パスワード入力後、「内容の編集」を押すと、管理画面に移動します。

※貴社・貴団体のURLを登録していない場合は、会員企業紹介画面から貴社・貴団体の詳細ページを開き、右下の枠内に貴社・貴団体のパスワード入力後、「内容の編集」を押すことでも、管理画面への移動が可能です。
管理画面（上部）企業情報入力画面
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入力項目の編集
・会社名・氏名

・メール

・URL　（※登録した場合、会員企業紹介画面で貴社・貴団体名をクリックした際、そのURLのWebサイトが表示されます。）
・ふりがな（会社名・氏名用のふりがな）

・代表者

・会員種別（プルダウン式）
・業務内容（プルダウン式）
・業務詳細

・電話番号

・ＦＡＸ番号

・住所

・他情報・コメント等

最低限入力の必要があるのは画面に*マークの表示されている部分です。
（現在の設定では、会社名・氏名と会員種別の２項目の記入が必要です）

他の項目は省略することもできます。空欄のままにしていただければ表示の際に省略されます。
記入にはできるだけ一般的な文字の使用をお願いします。
半角カナを使用しますと、文字化けを起こします。
記入欄の右端に「▼」の出ている項目は、プルダウン式（準備された選択肢から選ぶ方式）です。
選択肢に該当する項目がない場合は空欄をお選びください。
メールアドレスの項目もありますが、記載しますと迷惑メール等が紛れ込む可能性が高いことをご了承ください。

設定上、メールアドレスのHTMLエンティティ表記ができません（表記を行っても送信時に通常の文字列に直されます）ので、メールアドレス検索ロボットに拾われる可能性があります。
メールアドレスを記載したい場合、コメント欄を利用してメールアドレスの一部を置き換えて表示するなどの回避方法があります。
例）「ntcweb★post.cc.sasebo.ac.jp　※送信時に「★」記号を「@」に置き換えてください。」
[補足] HTMLエンティティ（エンコード）

文字を10進法もしくは16進法で表記する方法（ “&”と“;”の間に文字コードを記述して文字を表示する方法で、迷惑メール対策として使用されます。

例）@（通常表記）→&#64;（エンティティ表記）　a→&#97;　b→&#98;　c→&#99;　…等
プルダウン式以外の項目は自由に記入できます。

URL（http://～）、メールアドレスを書き込むと自動的にリンクされます。

他情報・コメントを書き込む欄では、改行やタグ（HTMLタグ）も使用できます。

※タグの種類によっては再編集時にはタグがない状態に直されてしまうため、再編集の際に再度タグの記入も必要となります。
コメント欄は200字程度でご記入ください。

管理画面（下部）
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画像「アップロード」機能
画像を１枚載せることができます。

添付できるファイルはgif　.jpg　.jpeg　.pngの画像ファイルです。（200KBまで）

画像は450×450ピクセルに縮小表示されますが、縮小表示されている画像をクリックすると大きな画像が表示されます。

【画像を載せたい場合】
参照を押し、載せたい画像ファイルを選んだのち、「送信」を押してください。

（メールに添付ファイルをするときと同じ要領です）

【載せた画像を替えたい場合】
画像を載せるときと同じ操作をしてください。
新しいファイルに書き変わり、古いファイルは削除されます。
【画像を消したい場合】
参照には触らず、「送信」のみを押してください。

２枚以上の画像を載せたい場合は、他サーバ（御自身の所有サーバ）にあげたデータを使用し、コメント欄でhtmlタグ（画像表示のタグ）を使用すれば可能です。

パスワードの変更

西九州テクノコンソーシアムから配布されたパスワードを変えることができます。

安全のため、他で使用されているパスワードと重ならないものを設定いただければ幸いです。

もしパスワードを忘れた場合はご連絡ください。新しいパスワードを発行します。

データ削除
貴社・貴団体のデータを、西九州テクノコンソーシアムのサイトから完全に削除したい場合に使用します。
※ｗｅｂ上に載せたくない部分は省略することができますので、宜しければ省略の方をご利用ください。
